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Slovačka je zabilježila rekordan broj novozaraženih koronavirusom četvrti dan zaredom, njih

522 u petak, pokazali su podaci ministarstva zdravstva objavljeni u subotu, a visoke brojeve

bilježe i Češka i Poljska.

Broj novozaraženih u Slovačkoj najviši je otkad je pandemija koronavirusa u ožujku zahvatila i

tu srednjoeuropsku državu. Rekordni brojevi bilježe se svakodnevno od utorka, kad je bilo 338

novih slučajeva.

Prema službenim statistikama u Slovačkoj je od početka pandemije zaraženo 8.600 ljudi, a 44

je preminulo.

Gotovo rekordni brojevi novih slučajeva zabilježeni su i u susjednoj Češkoj i Poljskoj.

Češka je u petak imala 2.946 novih slučajeva, što je najveći rast ovog tjedna i nije daleko od

rekordnih 3.126 slučajeva koliko ih je bilo 17. rujna, pokazuju podaci tamošnjeg ministarstva

zdravlja.

U Češkoj je sveukupno zaraženo 61.318 ljudi, a 581 je umrlo.

Poljska u subotu ima 1.584 novih slučajeva nakon što je dan ranije imala rekordnih 1.587

novozaraženih. Dosad je u toj državi zaraženo 85.980 ljudi, a preminulo ih je 2.424.

Poljsko ministarstvo zdravlja najavilo je vjerojatno uvođenje novih restriktivnih mjera kako bi se

zaustavilo očekivano daljnje širenje virusa.

Poljska je u početku bila uspješna u zaustavljanju koronavirusa, no broj slučajeva počeo je rasti

tijekom ljeta jer je velik broj građana putovao na godišnje odmore i prisustvovao vjenčanjima.

Mnogi Poljaci počeli su ignorirati preporuke o nošenju maski nakon što je u svibnju ukinuta

većina restrikcija kretanja uvedenih u ožujku i travnju.

Prvog dana ovog mjeseca otvorene su škole i vrtići.

Najveći broj novozaraženih od 22. lipnja u subotu je zabilježila i Rusija, njih 7.253, čime je

ukupan broj zaraženih od početka pandemije narastao na 1,143.571.

Rusija ima 169 novih smrtnih slučajeva, čime je ukupan broj narastao na 20.225.

Slovenija: 184 nove zaraze, stanje se ne popravlja

U Sloveniji su u zadnja 24 sata sa 2775 testova potvrđene 184 nove zaraze koronavirusom,

nešto manje nego prethodni dan, ali epidemiološka situacija se ne popravlja, rekao je u subotu

službeni izvor.

U petak je Slovenija zabilježila rekordna 192 nova slučaja zaraze, uz 3645 testova.

U bolnicama se trenutno od covida-19 liječi 72 ljudi, 13 više nego prethodni dan, a od toga ih je
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17 na intenzivnoj njezi.

Od početka epidemije u Sloveniji je infekcija koronavirusom do sada potvrđena kod 5191

osobe, 146 ljudi je umrlo, a 1588 je aktivnih slučajeva zaraze, prema novim podacima

ministarstva zdravstva.

"Epidemiološka situacija se na žalost ne popravlja, nema prijenosa virusa iz inozemstva,

dominiraju lokalne zaraze", rekao je na Twitteru glasnogovornik vlade za covid-19 Jelko Kacin.

Najavio je da bi vlada u ponedjeljak mogla donijeti nove mjere za obuzdavanje epidemije,

vjerojatno zabranu okupljanja ljudi u skupinama većim od šest osoba.

Novih zaraza nisu pošteđene ni zdravstvene ustanove, a zadnji je slučaj bolnica u Jesenicama

na sjeverozapadu zemlje.

Tamo je koronavirusom zaraženo pet pacijenata koji prilikom prijema u bolnicu nisu imali

simptoma zaraze, a od njih se zarazilo i pet zaposlenika.

Zbog tog slučaja došlo je do zatvaranja dva odjela u bolnici, a njeni su kapaciteti sada dodatno

ograničeni, objavilo je vodstvo te ustanove.

Kako je za Slovensku televiziju izjavio Aleš Rozman, ravnatelj jedne od bolnica predviđenih za

prijem pacijenata s covidom-19, s obzirom na zadnje trendove Slovenija bi idućih mjeseci mogla

imati i više od 200 novozaraženih dnevno.

To bi dovelo u teškoće zdravstvene ustanove, a možda i ograničilo pristup drugih bolesnika koji

trebaju planirane obrade i zahvate.

Uz obrazovne ustanove, domove za starije osobe i zdravstvene ustanove, virus se širi i u

radnim sredinama, pa mediji javljaju da je više od dvadeset tvrtki prijavilo da među

zaposlenicima ima zaraženih.

Slovenska vlada opetovano upozorava da su za sigurnost rada u poduzećima odgovorni

vlasnici i uprava, da je obvezujuća preporuka Nacionalnog Instituta za javno zdravlje (NIJZ)

mjerenje temperature zaposlenih, te da oni koji imaju simptome respiratornih bolesti trebaju

ostati kod kuće.

"Mnogi poslodavci su uvjetima epidemije prilagodili radni proces, no brojni su zaboravili na

mogućnost prijenosa virusa prilikom dodavanja predmeta rada, a kritična mjesta za prijenos

zaraze su i kupaonice, te vanjski prostori, gdje zaposlenici u pauzama puše", upozorila je u

izjavi za medije ravnateljica Kliničkog instituta za medicinu rada Metoda Dodič Fikfak.

(Hina)
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